
В Омске индивидуальный предприниматель подозревается в уклонении от уплаты налогов

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по материалам, представленным УФНС России по Омской области, возбуждено уголовное дело в отношении индивидуального предпринимателя, занимающегося сельскохозяйственной деятельностью, Андрея Эрлиха, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 198 УК РФ (уклонение от уплаты налогов в крупном размере).

По версии следствия, подозреваемый в 2015 году, получив доход на общую сумму свыше 14 миллионов рублей и, будучи осведомленным о своей обязанности представить в налоговый орган налоговую декларацию, отразив в ней сумму полученного дохода, умышленно с целью уклонения от уплаты налогов с физического лица, налоговую декларацию в налоговые органы не предоставил, налог не уплатил, чем причинил бюджету ущерб в сумме 1,8 миллионов рублей.

В настоящее время выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование продолжается.

24 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1118782>